Library Survey Results.... As of April 2, 2017

We used the utility bills with self addressed envelope. 2,219 were mailed, 512 are
businesses and 1,705 are residential and 322 have been returned so far. Which gives us
18% return rate. The survey was sent out in English and Spanish. We are missing the
South Hills areas..

Would you like the library services returned to Union Gap?
YES__ 274 NO__23 Notsure__ 11
Did you previously have a library card?

YES__192 NO_ 96 Not sure__

If you did how many cards did your family have?
286 cards average 2 per family with high of 5 and low of 1
Would you use the library?

YES__251 NO__54 Notsure__

Do you currently have a library card?

YES__137 NO__133 Not sure__

What amenities or services would you like to have?
Internet _183
Computer access __185 _
Story time _111
Coffee shop__154
Meeting room __118
Study spaces__136 _

Family activities___ 118



